NEL RISTORANTE DELLA SIGNORA MILENA

Il signor Pecorelli nel ristorante della sora Milena
per ieri sera aveva organizzato una gran cena:
erano stati preparati 35 tavoli quadrati
pronti ad accogliere ciascuno 8 invitati.

Ma per vari motivi imprevisti

ben i 2/7 degli invitati non si sono visti.

I cibi ormai erano pronti per la festa

ed ¢ stata aumentata la cifra a testa:

a quella di 42 euro concordata

una penale del 20% ¢ stata applicata.

Alla fine della cena, ogni invitato,

la sommadi€ ............ ha pagato.
Anziché incassare € ................, la signora Milena
haincassato € ................ per quella grande cena.

Risolvi il problema con il diagramma e le
operazioni.
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)
i? Ora scrivi nel testo il risultato al posto dei puntini.

Come ti & sembrato risolvere questo problema?
a E stato facile.
a E stato abbastanza difficile.
a E stato difficile.
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